
Performances 



Taux de réalisation  

´ 67%	des	personnes	qui	nous	contactent	
choisissent	alto	conseil	pour	effectuer	
leur	Bilan	de	Compétences	

´ Aucun	abandon	en	cours	de	réalisation	
de	Bilan	de	Compétences	

Choix	pour	alto	conseil	

prospects	 clients	



Financement 

´ 47%	financent	leur	Bilan	de	
Compétences	avec	leur	CPF	

´ 30%	sont	financés	par	leur	Contrat	de	
Sécurisation	Professionnelle	par	Pôle-
Emploi	(suite	à	leur	licenciement	
économique)	

´ 23%	sont	financés	par	leur	employeur	
(CPF	Fonction	Publique	/	employeur)	

Financement	
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CSP	

Fonction	Publique	/	employeur	



Validation du Projet Professionnel 

´ Tous	nos	clients	ont	réalisé	des	
enquêtes	sur	leur	métier	ou	leur	
secteur	d’activité	de	prédilection	

´ 23	%	ont	fait	une	immersion	dans	une	
entreprise	ou	auprès	de	professionnels	

Validation	du	Projet	Professionnel	

Enquête	métier	 Immersion	



Projet Professionnel 

´ 28%	de	nos	clients	se	sont	investis	dans	
une	formation	

´ 20%	ont	créé	leur	propre	entreprise	
´ 20%	ont	obtenu	une	évolution	
´ 15%	ont	changé	d’entreprise	pour	

évoluer	

´ 11%	sont	à	la	recherche	d’un	autre	
emploi	pour	évoluer	

´ 6%	restent	en	poste,	tout	en	cherchant	à	
évoluer	

Projets	Professionnels	

Formation	
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Evolution	

Changement	d'employeur	

En	recherche	d'emploi	pour	évoluer	

En	recherche	d'un	nouveau	poste	



Merci pour votre attention … 


